

向山舉目

文／謙芊



藝文
專欄

心靈的
遊牧民族
廣播專欄



我有一個習慣，習慣開車時打開廣播陪伴自己，也習慣聽固定的頻道。每天開車上下班，家裡離總會是一段不算長的距離，只是上班時間常常塞車，無法控制當天是否能夠準時上班的壓力下，每每在上班途中都是讓自己瀕臨崩潰的境界；在開車的同時，耳朵一邊聽廣播裡傳來的歌，聽到熟悉的歌會哼個幾句，但在一邊「習慣」聽歌的同時，心情卻是呈現無比的煩躁及無奈。

因工作需要，帶了一些詩歌CD在車上聽，原本只是想要加深自己對詩歌的印象，可以在節目中好好運用，但，神卻給了我意外的平安和感動。原來在如此焦躁的上班途中，聆聽詩歌可以讓心情沉澱、平靜下來，更或許，這是一個機會，能夠聽見歌詞與心靈契合的時刻。CD播放到一句歌詞時，「我要向山舉目。我的幫助從何而來？我的幫助從耶和華而來。」不知怎麼的，眼淚就這樣流了

下來。抬頭看看蔚藍的天空，在曉得自己還能呼吸，還有力氣去做工的這個時刻，我深刻的感受到，我的幫助——從神而來。

七月份有機會到博愛教會參與聖工，早晨踏出會堂的那刻，看見陽光灑在遍綠的山谷中，因地震而重生的新樹新葉站立於延綿的山巒，與天空連成一線，似乎也在享受神給的溫暖光輝，這個景象到現在一直留在我心中盤旋不去，內心激起的漣漪是如此沸騰卻也是滿得鼓勵。921地震距離現在已經十多年了，因它所受的創傷在人在物可能需要長時間的修復、彌補，但神所創造的天地萬物，就在時間及自然的營養下慢慢歸位，回復原有的景象景色。在離開前，傳道說：「我們向山舉目，看見這麼美的景象，我們知道我們的幫助從何而來？我們的幫助從造天地的耶和華而來！」是啊！看見陽光灑下山谷的那刻，我便真正體會向山舉目看見的是什麼？

「自從造天地以來，神的永能和神性是明明可知的，雖是眼不能見，但藉著所造

之物就可以曉得，叫人無可推諉。」（羅一20）。向山舉目，我看見了山，看見了太陽的餘光，看見了重生的力量，看見神的公義、神的慈愛，也看見了自己的渺小及無知。能力是一個很抽象的辭彙，在無法以實際刻度測量之下，人往往會使用事件的完成與否來衡量能力的大小；在大自然中，我看見神的拆毀及重建，但這一切皆無法訴說能力的大小，因為——神就是能力的來源！沒有神，一切再多的能力，都沒有任何的價值，終究還是趨於零。

各位親愛的心靈的遊牧民族聽眾朋友們您好，心遊將在九、十月的廣播節目裡，針對各教會舉開的靈恩佈道會企劃節目內容，這兩個月的節目著重於分享來賓信主的過程經歷，歡迎大家邀約慕道者一起聆聽，與我們一同領受神賜的生命之恩。

10
月份
節目
預告

- ☆2012/10/07第830集 小人物悲喜「耶穌給我新生命」訪蔡沂伶姊妹
- ★2012/10/14第831集 小人物悲喜「基督徒的香氣」訪任淑玉姊妹
- ☆2012/10/21第832集 音樂花園「天空團契詩歌分享（下）」
- ★2012/10/28第833集 小人物悲喜「走往盼望的道路」訪楊建祥弟兄



小人物悲喜「耶穌給我新生命」訪蔡沂伶姊妹

沂伶小時候因為家庭因素而常常受到同學們的欺負，也使她微小的心靈感到受傷。國中時期爸爸將她送到主日學去參與團體活動，希望她能過得開心一點。沂伶很喜歡去主日學，因為大家會關心她，只是當時的她對信仰跟真神並不認識，直到真耶穌教會彰濱小區逐家佈道團來到她家，她的生命開始有了轉折……。

小人物悲喜「基督徒的香氣」訪任淑玉姊妹

淑玉因朋友的介紹，一方面也出於好奇而參與了三間其他教會的聚會，這當中她對教會沒有特別的感受，只是覺得活動很熱鬧。然而，她又因為朋友的介紹來到真耶穌教會；淑玉在慕道期間，發覺這是一間按著聖經道理在傳講的教會，查考一段時間後便決定受洗，真正開始了她的信仰之路……。

音樂花園「天空團契詩歌分享（下）」

一群來自全國各地的原住民青年，暑假聚集在台中總會參加神學訓練班，他們擁有一個特別的名字為「天空團契」。具有好歌喉的他們，時常利用下課或是空檔一同聚集在鋼琴前，高唱詩歌頌讚真神，每一首詩歌都有他們的心情故事，希望能夠藉著詩歌來傳達神的愛及心中的感謝。

小人物悲喜「走往盼望的道路」訪楊建祥弟兄

建祥在二技時因專題的關係而認識了建源弟兄，建源遂邀請建祥到明新團契參加聚會。在一次聚會中，建祥接到家裡電話通知他奶奶過世了，他覺得很難過也把這個消息告知團契的契員，而契員跟建祥說：「我們為你禱告」，當下，他感受到這群跟他毫無關係的人是這樣地關心他，頓時覺得這個團體好窩心……。

